

శ్రీ వరసిద్ధి వినాయక స్వామివారి సన్నిధిలో అపోలో హాస్పిటల్ చైర్మన్ ప్రతాప్ శ్రీ రెడ్డి



కాణిపాకం జనవరి 21 మనం స్వస్థ్నై.. స్వామివారిని దర్శించుకున్న అపోలో హాస్పిటల్ చైర్మన్ శ్రీ ప్రతాప్ సి రెడ్డి గారు, మరియు వైస్ చైర్మన్ శ్రీ ప్రితా రెడ్డి గారు, కుటుంబ సభ్యులుగా స్వామివారిని దర్శించుకున్నారు, వీరికి స్వాగతం పలికి దర్శన ఏర్పాటు చేసి స్వామివారి తీర్ధప్రసాదాలు శేషవస్త్రం చిత్రపటాన్ని అందజేసిన అలయ ఏకః రవీంద్రబాబు, ఈ కార్యక్రమంలో నూపరెంటో వాసు, టెంపుల్ ఇన్స్పెక్టర్ బాలాజీ నాయుడు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గార్డెన్స్ అభివృద్ధికి స్థలాలను పరిశీలించారు



శ్రీ స్వామి వారి దేవస్థానం నందు విత్తూరు ఆర్డర్స్ డెవలప్మెంట్ అథారిటీ (చూడా) చైర్మన్ శ్రీ కలారీ హేమలక్ష్మి గారు, కాణిపాకం దేవాలయం నందు చూడా ఆధ్వర్యంలో 10,00,000 రూపాయలతో గార్డెన్స్ అభివృద్ధికి చేయడానికి ముందుకు వచ్చారు, ఈరోజు దేవస్థానం కార్యనిర్వహణాధికారి శ్రీ పంచల కిషోర్ గారితో కలిసి స్థలాలను పరిశీలించారు, అంతకుముందు స్వామివారిని దర్శించుకుని స్వామివారి తీర్ధ ప్రసాదాలను స్వీకరించారు, ఈ కార్యక్రమంలో దేవస్థానం మాజీ చైర్మన్ మజీ నాయుడు, కాణిపాకం మాజీ సుప్రీమ్ మధుసూదన్, అలయ ఏకః రవీంద్రబాబు, చూడా అధికారులు, ఏకః, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎన్ఆర్ పురంలో మహిళా డిగ్రీ కళాశాల స్థలం పరిశీలించిన ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ వి.ఎం థామస్..



ఎన్ఆర్ పురం జనవరి 21(మనం స్వస్థ్నై) ఎన్ఆర్ పురం మండలం లో జిల్లా పరిషత్ హై స్కూల్ ఎన్ ఆర్ పురం నందు మంగళవారం మధ్యాహ్నం సూతన మహిళా డిగ్రీ కళాశాల స్థాపన కు ప్రభుత్వ ఏప్ మరయు గంగాధర్ నెల్లూరు నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ వి.ఎం థామస్ ప్రభుత్వం తరఫున పరిశీలనకు విచ్చేసిన రీజనల్ జాయింట్ డైరెక్టర్ నాగలింగారెడ్డి వారిచే స్థలం పరిశీలించారు పివీకెన్ కాలేజీ ప్రెసిడెంట్ జీవనజ్యోతి పాల్గొన్నారు. అనంతరం మండల ప్రజా పరిషత్ కార్యాలయం దగ్గర విత్తూరు ప్రెస్ క్లబ్ డైరీ ఎమ్మెల్యే థామస్ చేతుల మీదుగా ఆవిష్కరించారు ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మార్వో లోకనాథ్ పిత్తె, ఎంపీడీసో మోహన్ మురళి, మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు గంధమనేని జయశంకర్ నాయుడు, ఎంకెఓలు అరుణాచల రెడ్డి, సబ్బరత్తి, ఎన్ఆర్ సుమన్ హెచ్ఎం శ్రీనివాస్ రావు పాఠశాల చైర్మన్ ప్రభాకర్ కలిసి స్థలం పరిశీలించారు. పార్టీ నాయకులు ప్రజా ప్రతినిధులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

బట్టే సుబ్రహ్మణ్యం, మరకాలకుప్పం రామయ్య లకు ఘన సన్మానం



వెదురు కుప్పం, మనం స్వస్థ్నై జనవరి 21 : వెదురు కుప్పం మంగళవారం వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు, మాజీ ముఖ్యమంత్రి వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి ఇటీవల వెదురు కుప్పం మండలానికి చెందిన బట్టే సుబ్రహ్మణ్యంకు (వైకాపా జిల్లా ప్రచార కమిటీ అధ్యక్షులుగా), మరకాల కుప్పం రామయ్యకు (జిల్లా వైకాపా కార్యనిర్వహక కార్యదర్శి గా) జిల్లాస్థాయి పదవులు కట్టెట్టిన సంగతి తెలిసిందే. ఈ క్రమంలో బట్టే సుబ్రహ్మణ్యం, మరకాల కుప్పం రామయ్య లను స్థానిక నాయకులు మంగళవారం సాయంత్రం వెదురు కుప్పం లో ఘనంగా సన్మానించారు. తమపై సన్మకంతో జిల్లా స్థాయి పదవులు కట్టెట్టిన వైసిపి జిల్లా స్థాయి పెద్దలు మాజీ డిప్యూటీ సీఎం కే నారాయణస్వామి, మాజీ మంత్రి పెద్దిరెడ్డి స్థాపక చంద్రారెడ్డి, ఎంపీ మిథున్ రెడ్డి, చిత్తూరు జిల్లా అధ్యక్షుడు భూమన కరుణాకర్ రెడ్డి, నియోజకవర్గ ఇన్చార్జిలు విజయనంద రెడ్డి, కృపా లక్ష్మి లకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర వైకాపా నేత పేట ధనంజయ్ రెడ్డి, నాయకులు పెద్దిరెడ్డి పురంధర్ రెడ్డి, చంద్రబి రెడ్డి, రమేష్ రెడ్డి, సరేష్ రెడ్డి, వాసు, మోహన్ రెడ్డి, వెంకటేశ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా ఎమ్మెల్యే కుమారుడు జుషెద్ జన్మదిన వేడుకలు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపిన డీటీపీ నాయకులు



మదనపల్లి, జనవరి 21, మనం స్వస్థ్నై : మదనపల్లి ఎమ్మెల్యే షాజహాన్ బాషా తనయుడు జుషెద్ అక్బర్ జన్మదిన వేడుకలను డీటీపీ నాయకులు, అభిమానులు ఘనంగా నిర్వహించారు. డీటీపీ నాయకులు షంషీర్, రఘుపతి నాయుడు, జేసీబీ ఘర్ష, టోన్ బ్యాంకు డైరెక్టర్ దేవేంద్ర, బాషా తదితరులు దుశ్యులవతో సన్మానించి, పుష్ప గుచ్చం అందజేసి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ డీటీపీ పార్టీలో తమ యువ నాయకుడు పార్టీ నాయకులకు, కార్యకర్తలకు అందగా నిలుస్తున్నారని అన్నారు. ఆయన భవిష్యత్లో మరింత ఉన్నత స్థాయికి చేరుకోవాలని, దేవుని ఆయనకు ఆరోగ్యం నిండు సుఖాలను ఇవ్వాలని కోరుకుంటున్నామని తెలిపారు. అనంతరం కేక్ కట్ చేసి సందర్భాలు చేసుకొన్నారు. అదేవిధంగా అనాధ ఆశ్రమంలో చిన్నారులకు అన్నదానం చేసారు.



రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబునాయుడుతో, రాష్ట్ర మంత్రివర్గము లోకేష్ బాబుతో మాజీ ఎమ్మెల్యేలు ఎన్ సి వి నాయుడు సత్ర వాడ మునిరామయ్య

మహాశివరాత్రి బ్రహ్మోత్సవాలపై నేడు సమీక్ష సమావేశాలు

అన్ని శాఖల అధికారులు పాల్గొనాలన్న ఈవో బాపిరెడ్డి

పాల్గొన్న కలెక్టర్ వెంకటేశ్వర్

శ్రీకాళహస్తి జనవరి 21 మనం స్వస్థ్నై: సమస్యలు సమావేశాలు సఫలం... శివరాత్రిలో కనిపించని సమస్యయం... సామాన్య భక్తులకు దేవుడే దిక్కు... వీణవీల సేవలో అధికారులు... మహాశివరాత్రి బ్రహ్మోత్సవాలు కోసం దేవస్థానం అధికారులు తర్జన భర్జనలు వదలారు. సమావేశాలు, సమీక్షలు, పరిశీలనలు, తనిఖీలు అన్ని నిర్వహిస్తారు. అందరూ సమస్యయంతో పనిచేయాలని సూచనలు చేస్తారు. సామాన్య భక్తులకు పెద్ద పీట వేస్తామని పెద్దపెద్ద మాటలు చెబుతారు. క్యూలో భక్తులకు అన్ని సదుపాయాలు కల్పిస్తామని... త్వరగా దర్శనం చేయిస్తామని... సురక్షితంగా బయటకు వంపుతామని రోడ్లన దైలాగులు చెబుతారు. భక్తులకు ఎటువంటి సమస్య రాకుండా చూస్తామని రాజకీయ నాయకుల్లాగా హామీలిస్తారు. అయితే మహాశివరాత్రి రోజుకు ఇవేమీ కనిపించవు. క్యూలోని భక్తులు నిస్సహాయంగా, నీరసించి జరుగుతున్న వాదినీ కళ్ళప్పగించి చూడాలి. కొన్ని శాఖల ప్రభుత్వ అధికారులు గుంపులు గుంపులుగా ఆధ్వర్యంలో దౌర్జన్యం చేసి దర్శనం చేసుకుంటారు. బందోబస్తులో ఉన్న పోలీసులు కూడా వారికి సహకారం అందిస్తారు. సామాన్య భక్తులకు, ప్రైవేట్ వారికి ఎటువంటి సహాయం ఉండదు. సహకారం అంతకన్నా ఉండదు. పైగా బెదిరింపులు. హామీలిచ్చిన దేవస్థానం అధికారులు ఎవరూ అందుబాటులో ఉండరు. సామాన్య భక్తులకు దేవుడే దిక్కుగా మారతాడు. మహాశివరాత్రి ఉత్సవాలలో పాటు



అడికెట్టిక... విజయదశమి... కార్తీకమాసం లాంటి ఉత్సవాలు దేవస్థానంలో జరుగుతూనే ఉంటాయి. వీటికోసం విద్యుత్ డిపాల అలంకరణ పేరుతో లక్షల రూపాయల నిధులు వృధా అవుతున్నాయి. దేవస్థానమే విద్యుత్ డిపాల అలంకరణ చేపట్టే అవకాశాలన్నా నాయకులు, కాంట్రాక్టర్ల సేవలో తరించే అధికారులు ఆ పనులు చేయరు. విద్యుత్ డిపాలను దేవస్థానమే కొనుగోలు చేసి శాశ్వత అలంకరణ చేసే అవకాశం ఉంది. మరుగుదొడ్లు, మూత్ర శాలలు ఉండవు. కానీ కాంట్రాక్టర్లకు ఉపాధి కల్పించడానికి అధికారులు అటువంటి పనులు చేయరు. మహాశివరాత్రికి ప్రత్యేక దర్శనం దీక్షిస్తున్న ఒకటి, రెండు రోజులు ముందు నుంచి విక్రయిస్తారు. ఒకే కౌంటర్ ఏర్పాటు చేస్తారు. రద్దీ పెరిగితే కౌంటర్ మూసిస్తారు.

మళ్ళీ తెరుస్తారు. రద్దీ ఉంటే మళ్ళీ మూతే. భక్తులతో అధికారులు ఈ విధమైన దాగుడుమాతలు అడుతారు. వారం రోజులు ముందు నుంచే ప్రత్యేక దీక్షిస్తు అమృతం చేపడతే బాగుంటుంది. నాలుగు గోపురాల వద్ద కౌంటర్లను ఏర్పాటు చేస్తే భక్తులకు అనుకూలంగా ఉంటుంది. రాత్రికి రాత్రి నిర్దయలు కాకుండా భక్తులు ఏ ద్వారం నుంచి రాబోయే ఎటువైపు వెళ్ళాలి అనే నిర్దయలు ముందుగానే ప్రకటించాలి. విధి నిర్వహణకు వచ్చే పోలీసు అధికారులు, సిబ్బందికి భక్తులతో ఏ విధంగా మెలగాలో సూచించాలి. ఉత్సవాల ప్రారంభానికి ముందే అన్ని పనులను పూర్తి చేయాలి. కొన్ని పనులు ఉత్సవాలు అయిపోయినా జరుగుతూనే ఉంటాయి. సమీక్ష సమావేశాలు, సమస్యయం సమావేశాలు మొక్కుబడిగా కాకుండా వాస్తవ పరిస్థితులపై జరిపి గతంలో జరిగిన లోపాలపై చర్చించి వాటికి పరిష్కారం చూపాలి. విజిలెన్ కోసం ప్రత్యేక ఏర్పాట్లు చేసి ముందుగా వారిని ఒక ప్రాంతంలో కూర్చోబెట్టి పంపి ఏర్పాటు చేయాలి. ప్రముఖుల కోసం అధికారులు ఎవరూ చూసే ఏర్పాటు ఉండకూడదు. వృద్ధులు, దివ్యాంగులు, చిన్న పిల్లల తల్లులకు ప్రత్యేక సౌకర్యం కల్పిస్తే అందరూ హర్షిస్తారు. తిరుపతి జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ వెంకటేశ్వర్ అధ్యక్షులుగా ఆధ్వర్యం వహించిన కలెక్టరులు అన్ని శాఖల అధికారులతో సమస్యలు సమావేశం జరగనుంది. అధికారులు ఈ అంశాలపై చర్చించి నిర్దయలు తీసుకోవాలని భక్తుల కోరుతున్నారు...

వన్నె కుల క్షత్రియులకు ముక్కంటి సేవా భాగ్యం లభించేనా ?

శ్రీకాళహస్తి జనవరి 21 మనం స్వస్థ్నై: శ్రీకాళహస్తి స్వామి సేవా చేసే భాగ్యం బీసీ వర్గానికి చెందిన వన్నె కుల క్షత్రియులకు అవకాశం లభించేనా అనేది శ్రీకాళహస్తి పట్టణంలో చర్చనీయమైంది. శ్రీకాళహస్తి నియోజకవర్గం లో సుమారు 60 వేల వీలులు ఉంటూ శాతం కలిగిన వన్నె కుల క్షత్రియులు మొదటినుంచి ఎన్నో రామారావు 1982 లో పార్టీ స్థాపించినప్పటి నుంచి పార్టీకి వెన్నుముక వర పార్టీ గెలుపులో కీలక పాత్ర వహించేవారు అత్యధిక కలిగిన వన్నె కుల క్షత్రియులను గుర్తించి నియోజకవర్గం సభ్యులుగా మునిరామయ్యకు డిజిట్ ఇచ్చి శాసనసభ్యులుగా అవకాశం మరియూ తిరుపతి తుదా చైర్మన్ కల్పించారు అయితే నాటి నుంచి నేటి వరకు నాటి నుంచి నేటి వరకు వన్నె కుల క్షత్రియులకు రాజకీయ అవకాశాలు చాలా తక్కువగా చెప్పవచ్చు తరువాత 2014 మున్సిపల్ ఎలక్షన్లో వన్నె కుల క్షత్రియు సామాజిక వర్గానికి చెందిన పేట రాధారెడ్డిని అప్పటి స్పీకరు మాజీ మంత్రివర్గము బొజ్జల గోపాల కృష్ణారెడ్డి నియమించే అవకాశం కల్పించారు మొదటినుంచి శ్రీకాళహస్తి నియోజకవర్గం లో నాలుగు మండలాల్లో ఉండే వన్నె కుల క్షత్రియులు డిడిపికి వెన్నుంటే ఉన్నారు 2024 సార్వత్రిక ఎన్నికలలో కూడా అత్యధికంగా డిడిపి పార్టీకి ఓట్లు వేసి శాసనసభ్యులు బొజ్జల వెంకట సుధీర్ రెడ్డి భారీ మెజారిటీ గెలుపొందటంలో కూడా కీలక పాత్ర పోషించాలని చెప్పవచ్చునా నామినేట్ పదవులలో శాసనసభ్యులు తర్వాత శ్రీకాళహస్తి దేవస్థానం చైర్మన్ పదవికి అంత విలువ ఉంటుంది ఈ పదవికి వన్నె కుల క్షత్రియులను ఎంపిక చేస్తారా లేదా అనేది వేచి చూడాలి అనేది వన్నె కుల క్షత్రియులు కీలకంగా ఉన్న ఇద్దరు



నాయకులు ఒకరు రెడ్డి వారి గురువారెడ్డి 30 సంవత్సరాల గా పార్టీకి సమీప బంలు వర పార్టీ విధేయుడై పార్టీ ఏ పదవి ఇచ్చిన దాని చిత్తశుద్ధితో నిర్వహించి తన చైర్మన్ పదవిపై అధినాయకత్వంపై భారం వేసి ఆశతో ఎదురుచూస్తున్నారని తిరుపతి తిరుపతి నియోజకవర్గం సమస్యదీక్షగా రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధిగా పనిచేస్తున్నారని మరొకరు మాజీ ఎమ్మెల్యే సత్రవాడ మునిరామయ్య కుమారుడు సత్రవాడ ప్రవీణ్ ఈయనకు మాజీ ఎమ్మెల్యే ఎన్ సి వి నాయకు మద్దతు పరిపూర్ణంగా ఉంది పలుమార్లు ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడుని మంత్రి లోకేష్ ను కలిసి ఈసారి శ్రీకాళహస్తి దేవస్థానం చైర్మన్ అవకాశం సత్రవాడ ప్రవీణ్ కు కల్పించాలని కోరిన సందర్భాలు ఉన్నాయి కానీ శ్రీకాళహస్తి సభ్యులు బొజ్జల



వెంకట సుధీర్ రెడ్డి మాత్రం తన ప్రధాన అనుచరుడు శ్రీకాళహస్తి వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ రంగినేని చెంచయ్య నాయుడు నీ నియమిస్తారనే ప్రచారం కూడా జోరుగా పట్టణంలో ఎదిపిస్తున్నాయి ఇప్పటికే జిల్లాలో అత్యంత ప్రతిష్టాత్మకమైన తిరుపతి తిరుపతి నియోజకవర్గం చైర్మన్ బి.ఆర్.కె నాయుడును రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నియమించింది సత్ర ప్రమాణాలకు నిలయమైన శ్రీ కాళహస్తికి వచ్చేది వినాయక ఆలయం చైర్మన్ పదవిని కూడా ఓసితే ఇచ్చేట్లుగా జోరుగా వార్తలు వస్తున్నాయి అయితే జిల్లాలో ఉన్న మరో ప్రముఖ ఆలయం శ్రీకాళహస్తి స్వామి ఆలయం ఈ ఆలయం చైర్మన్ పదవినికూడా ఓసితే కట్ట పెడతారా లేదా పార్టీకి వెన్నుముకవర నిలిచిన బీసీ వర్గానికి చెందిన వన్నె కుల క్షత్రియులకు ఇస్తారా అనేది వేచి చూడాలి ?

బిజెపి తిరుపతి జిల్లా నూతన అధ్యక్షులుగా సామంచి శ్రీనివాస్

పార్టీ విస్తరణ నా లక్ష్యం ప్రతి కార్యకర్తను కలుపుకుపోతాము

బిజెపి తిరుపతి జిల్లా నూతన అధ్యక్షులు సామంచి శ్రీనివాస్

తిరుపతి, జనవరి 21, మనం స్వస్థ్నై: కుట్రలు అధికారంలోకి రావడానికి ప్రతి భారతీయ జనతా పార్టీ కార్యకర్త కృషి పట్టడం విలువైనది బిజెపి తిరుపతి జిల్లా నూతన అధ్యక్షులుగా ఎన్నికైన సామంచి శ్రీనివాస్ అన్నారు. అభివృద్ధి నిసారంతో పనిచేస్తున్న ఈ ప్రాంత అభివృద్ధి కోసం నిధులు వెచ్చిస్తున్న బిజెపి అదే స్థాయిలో పార్టీని కూడా పెంచుకోవడానికి అందరూ కలిసి పని చేయాల్సి అన్నారు. నిష్పా క్రమశిక్షణ కలిగిన కార్యకర్తలను పార్టీ ఎప్పుడీ పరిచిపోదని అన్నారు. తిరుపతి లోని ఓ ప్రైవేటు ఫంక్షన్ హాల్ లో మంగళవారం ఉదయం తిరుపతి భారతీయ జనతా పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షుని ఎన్నికలు ప్రతిష్టాత్మకంగా జరిగాయి. జిల్లా ఎన్నికల అధికారిగా



విచ్చేసిన సురేందర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ సామంచి శ్రీనివాస్ అధ్యక్షులుగా ఎన్నికైనట్లు ప్రకటించారు. కార్యక్రమానికి పరిశీలకులుగా విచ్చేసిన బిజెపి రాష్ట్ర కార్యదర్శి మచిలీపట్నం అర్జున్ డెవలప్మెంట్ అథారిటీ చైర్మన్ మట్లా ప్రసాద్ మాట్లాడుతూ సామంచి శ్రీనివాస్ నాయకత్వంలో పార్టీ విస్తరించడం అవసరం వ్యక్తం చేశారు. తిరుపతి జిల్లా నూతన బిజెపి అధ్యక్షుడిగా ఎన్నికైన సామంచి శ్రీనివాస్ కు అభినందనలు

తెలిపారు. సామంచి శ్రీనివాస్ సీనియర్ న్యాయవాది, వినాయక నిమజ్జనం కమిటీ స్థాపించి కన్వీనర్ గా పనిచేస్తున్నారు. ఆయన మంచి ఆలోచన కలిగిన నాయకుడు మరియు పార్టీ కార్యకర్తలను ప్రజలనుద్దేశించి ప్రసంగించడంలో ఎంతో నైపుణ్యం కలిగినవారని తిరుపతి జిల్లాలో బిజెపి విస్తరించి, అభివృద్ధి చెందుతుందని ఆయన నాయకత్వంలో నాకు పూర్తి నమ్మకం ఉందని తిరుపతి జిల్లా రవి తెలిపారు. సామంచి శ్రీనివాస్ కి ఏడు కొండల దేవుడి ఆశీస్సులు ఎల్లప్పుడూ ఉంటాయని పార్టీ బలోపేతం అవుతుందని తిరుపతి జిల్లా రవి తెలిపారు.

వర్గీకరణతోనే సామాజిక న్యాయం

రాజీవ్ రంజన్ మిశ్రా ను కలిసిన శ్రీకాళహస్తి ఎంపిల్యూని నాయకులు

శ్రీకాళహస్తి జనవరి 21 మనం స్వస్థ్నై : రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నియమించిన ఏకపక్ష కమిషన్ చైర్మన్ రాజీవ్ రంజన్ మిశ్రా ను కర్ణ రాజు గారి ఆదేశాల మేరకు శ్రీకాళహస్తి ఎమ్మార్సీఎస్ యువనేత అధ్యక్షులు పాలెను బోవకలపాలి మరియు జిల్లా ఎమ్మార్సీఎస్ కార్యదర్శం ఆధ్వర్యంలో చిత్తూర్ కలెక్టర్ కార్యాలయంలో వినతి వ్రతం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా పాలెను వెంకట ముని మాట్లాడుతూ రాష్ట్రం యూనిట్ గా ఎన్నో

రిజిస్ట్రేషన్లను వర్గీకరించి సామాజిక న్యాయం చేయాలని కోరారు. ఎన్నో వర్గీకరణ చేసి విద్య ఉపాధి ఉద్యోగ అవకాశాల్లో ఎన్నో లోనే 59 ఉపకలాలకు సమన్వయం చేయాలని కమిషన్ కోరారు. రిజిస్ట్రేషన్ల అధిక సంఖ్యలో మాల లే లబ్ధి పొందుతున్నారని, మాదిగలు చేస్తున్న కుల వృత్తుల పల్ల సమాజంలో అంటరానినానికీ గురవుతున్నామని, ఎన్నో రిజిస్ట్రేషన్లను జనాభా ప్రాతిపదికన వర్గీకరించాలన్నారు. బీసీలు మాదిగలు ఎన్నిసలు వినిపిస్తే వినిపించాలన్నారు. తరతరాలు మాదిగలు మాత్రమే వెనకబడి ఉన్నామని తెలియజేశారు. రాజీవ్ రంజన్ మిశ్రా ను కలిసి సందర్భంలో రాష్ట్ర ఎమ్మార్సీఎస్ నాయకులు నాగరాజు,



విశ్వనాథ్ సరేంద్రబాబులను పాలెను వెంకట ముని శాలువాతో సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమానికి శ్రీకాళహస్తి నియోజకవర్గం తరఫున మాదిగలు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

కలుపు తీయమని ముట్లపై రైతులకు అవగాహన కార్యక్రమం

శాంతిపురం మండలం జనవరి 21 మనం స్వస్థ్నై: మండల పరిధిలోని దండికుప్పం గ్రామం నందు జిల్లా వ్యవసాయ అధికారి జె.మరణీశ్వర్ మండల వ్యవసాయ అధికారి జి.అప్పాజి ఆధ్వర్యంలో వ్యవసాయ యంత్రాలపై పథకం కలుపు తీయమని ముట్లపై రైతులకు శిక్షణ మరియు అవగాహన కార్యక్రమాన్ని మంగళవారం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా మాజీ ఎమ్మెల్యే గౌని వారి శ్రీనివాసులు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రండికుప్పం రైతు సోదరులు ముఖ్యమంత్రికి నారా చంద్రబాబు నాయుడు కు సమర్పించిన అర్థి పై వెంటనే కలెక్టర్ ఆదేశానుసారం జిల్లామండల వ్యవసాయ శాఖ స్పందిస్తూ రైతులకు శిక్షణ ఏర్పాటు చేసి అవగాహన కల్పించినందుకు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. రైతులు పండించిన పంటలలో కలుపు నివారణకు ఖర్చు ఎక్కువగా ఉండడం వలన అదేవిధంగా వ్యవసాయ కూలీల బెడద ఎక్కువగా ఉన్నందున యంత్ర సహాయంతో కలుపు నివారణ సులభతరమని రైతులకు తెలిపారు. డిఎంపీటిసి వ్యవసాయ శాస్త్రవేత్త డాక్టర్ సంద్య మాట్లాడుతూ కలుపు ప్రధానంగా సీసీ, ఎండకు, నేలకు మరియు బోవకలకు ప్రధాన పంటలలో పోటీపడి 40 శాతం నష్టపరుస్తుందన్నారు. పనిముట్ల కలుపు తీసే విధానాలు యంత్ర పరికరాల వివరాలు వినియోగించే విధానాలు కలుపు యాజమాన్యం, వివిధ పంటలలో ఖాతికే జీవ నియంత్రణ



రసాయనిక యంత్రాల విధానాల ద్వారా సమర్థవంతంగా నివారించవచ్చని తెలియజేస్తూ రైతులకు శిక్షణ ఇచ్చారు. జిల్లా వ్యవసాయ శాఖ అధికారి జె.మరణీశ్వర్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబునాయుడు ఆదేశాల మేరకు రైతుల సమస్యలను సకలంలో పరిష్కరించడానికి చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు. కలుపు నియంత్రణ ప్రాధాన్యత మట్టి పరిశ్కల అవశ్యత వివిధ పథకాలు ఎన్ పి ఎస్ ఎస్ -యూవ్ వివరాలు, యంత్ర పరికరాల వివరాలు తెలిపారు. కలుపు నియంత్రణ రైతు సేవా కేంద్రాల ద్వారా రైతులకు మరిన్ని అవగాహన కార్యక్రమాలు, వ్యవసాయ సాంకేతిక విధానాలను అమలు పరచామని తెలిపారు. ప్రకృతి వ్యవసాయం ద్వారా పండించిన

వివిధ రకాల ఉత్పత్తులను ప్రదర్శించారు. బి.ఎం. సురేష్ అగ్రో సీనియర్ శివ హోండా ఏజెన్సీని శాంతిపురం వారు వివిధ రకాల కలుపు తీసే యంత్రాలు పవర్ వీడర్ (డిజిల్, పెట్రోల్), బ్రాడ్ కట్టర్, చాప్ కట్టర్, స్ప్రేయర్, యంత్ర పరికరాల ప్రదర్శన చేశారు. అనంతరం యంత్రాల పనిచేసే విధానాన్ని రైతులకు డెమాన్ స్ట్రేషన్ చేసి చూపించి శిక్షణ కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏపీఎస్ సెలెక్ట్, కుప్పం నియోజకవర్గ తెలుగుదేశం పార్టీ మహిళా అధ్యక్షురాలు అనసూయ, మండల రైతు అధ్యక్షుడు యుగిందర్ రెడ్డి, యూనిట్, క్షేత్ర ఇన్చార్జిలు మునిరెడ్డి, గణేంద్ర రెడ్డి, మండల ఉద్యమ శాఖ అధికారి, జడ్ బి ఎన్ ఎఫ్ సిబ్బంది, సఫ్ట్ రైతు సేవా కేంద్రాల సిబ్బంది, రైతులు పాల్గొన్నారు.

